



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский и дипломант конкурса Сергей Зернов

### Финалисты конкурса «Факел добра» из ухтинских подразделений ООО «Газпром трансгаз Ухта»

#### Лучшая организация шефской деятельности

- » «Фундамент нашего будущего», Управление аварийно-восстановительных работ – специальный приз;
- » «С заботой о подшефных», Управление технологического транспорта и специальной техники – специальный приз;
- » «Шефская деятельность Службы корпоративной защиты» – специальный приз.

#### Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта

- » «Клуб скандинавской ходьбы», Сергей Зернов, администрация – дипломант.

#### Лучший социальный проект в сфере экологии

- » «Эколята», Анастасия Обшанская, администрация – дипломант.

#### Лучший социальный проект в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации

- » Благотворительная акция «Мы едины», Управление связи – специальный приз;
- » «Я гражданин России!», медико-санитарная часть – лауреат.

#### Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей

- » «Мир занимательных наук», Дмитрий Тараканов, Управление связи – специальный приз.

#### Проектная идея

- » «Безопасное детство», Павел Бабушкин, Управление технологического транспорта и специальной техники – грант на реализацию.

## «Факел добра» зажигает новые проекты

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» определили лучшие социальные проекты ежегодного конкурса «Факел добра». 113 инициатив, представленных на суд жюри, – это реальные дела волонтеров в областях экологии, образования, шефской деятельности, здорового образа жизни, поиска пропавших людей, сохранения исторического наследия и др. В числе финалистов – девять проектов из ухтинских подразделений предприятия.

«Факел добра» разгорелся в 2018-м, количество социальных инициатив постоянно растет и за три года увеличилось вдвое. По правилам конкурса все проекты были реализованы в текущем году или находились в стадии исполнения, имели промежуточные результаты реализации, а также содержали инновационный подход к решению общественных проблем, имели социальный эффект и результативность.

Награды присуждаются в девяти номинациях, которые охватывают самый широкий спектр социальных инициатив. Так, например, сотрудники медико-санитарной части помогли 48-летнему больному мужчине, который в силу жизненных обстоятельств остался в одиночестве и без каких-либо документов. Свой проект они назвали «Я гражданин России!». А проект «Безопасное детство», предложенный работником Управления технологического транспорта и спецтехники Павлом Бабушкиным, – это издание книги для занятий с детьми в целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма, формирования культуры безопасного поведения детей в различных опасных ситуациях.

По итогам «Факела добра - 2020» жюри отделило различными наградами 36 социальных инициатив из всех подразделений на территории деятельности предприятия. Семь проектов получили благодарственные письма от Общественной палаты Российской Федерации. Благодарственные письма от ООО «Газпром трансгаз Ухта» и Объединенной первичной профсоюзной организации предприятия вручены лучшим волонтерам акции #МыВместе.

Если чей-то проект мы не отметили, это не умаляет достоинств каждого участника «Факела добра». Все проекты достойны внимания, потому что они идут от сердца, от души и от понимания, что кому-то нужна помощь. Если вы чувствуете, что есть проблема, и можете подставить плечо, надо, безусловно, это делать, – обратился ко всем конкурсантам генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский. ■

Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Дипломант конкурса Анастасия Обшанская

# Заслуженные награды - работникам образования

22 декабря в городском Дворце культуры состоялась церемония награждения лучших представителей педагогической общественности Ухты. В зале собрались почетные гости, руководители образовательных организаций и педагоги. Не забыли и о мерах предосторожности: присутствующие были в масках, соблюдали социальную дистанцию по отношению друг к другу.

В предновогодней суете появилась возможность встретиться, чтобы подвести итоги года, отметить лучших из лучших. 2020 год выдался для отрасли образования непростым. Пришлось учиться работать в новых условиях, менять привычные формы обучения, осваивать ранее казавшиеся недоступными технологии. Но все трудности удалось достойно преодолеть, все поставленные задачи были решены.

С приветственным словом к собравшимся обратилась и. о. министра образования, науки и молодежной политики Республики Коми Наталья Якимова:

– Этот год действительно был удивительным, уникальным, неоднозначным и неординарным. Очень сложными выдались апрель и май, мы завершили учебный год с колоссальными трудностями.

Но наши результаты – на высоком уровне, мы держим марку профессионалов. Сложности были и в подготовке к новому учебному году. Однако, несмотря на ограничения, у нас с вами тоже всё получается. Я благодарю каждого из вас за это. В новом календарном году желаю вам оптимизма, уверенности в том, что вы всё делаете правильно. Пожалуйста, берегите себя, друг друга, детей. Всего вам наилучшего.

Наталья Владимировна вручила почетные награды тем, кто учит детей креативному мышлению, проектной деятельности, учит работать в команде, а самое главное, любит свою профессию. В числе награжденных – учителя школ города, концертмейстер Детского центра искусств, воспитатели и музыкальные руководители детских садов, Гимназии иностранных языков, руководители образо-

вательных учреждений. Часть из них была отмечена нагрудными знаками «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации», другие – почетными грамотами Министерства просвещения РФ.

На встрече в ГДК также наградили лауреатов IV Межрегионального конкурса сочинений «Я – гражданин России!». Награждение провела Ирина Нечаева, региональный управляющий ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт», являющегося на протяжении всей истории конкурса генеральным партнером проекта. Лауреатами стали обучающаяся Ухтинского технического лицея имени Г. В. Рассохина Нина Юрецкая (наставник – учитель русского языка и литературы Олеся Анатольевна Глушенко) и Мария Троханович из Лицея № 1 (Мария не смогла быть на церемонии, за неё награду получила её наставник, учитель истории и обществознания Ольга Сергеевна Ячничкова).

В завершение мероприятия ведущие поздравили педагогов с наступающим новым 2021 годом, который обяза-



тельно будет наполнен новыми свершениями, открытиями и достижениями:

– Это будет год больших поступков и событий. Пусть он подарит вам радость творчества,

способных и талантливых обучающихся, личного счастья, достойной жизни и исполнения всех желаний.

Максим Меньшенин  
Фото Ирины Коновалюк